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A BÁCSBODROG VÁRMEGYEI ÉS A ZOMBORI FÜGGETLENSÉGI ÉS 48-AS PÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE

Előfizetési ár: E«ész évre 10 kor., félévre 5 kor., 
negyedévre 3 kor. Tauitók részére : Egész évre 8 kor., 

félévre 4 korona. Egyes szám ára 10 fillér.

A bácskai fekete kéz.
A zombori Burg [élhivatalos lapja a 

Bácska — szólván a Radoszávlyevits Számkó 
esetéről és a szerbek elvadult magyar gyűlö­
letéről — szokása ellenére és örvendetes ki­
vételképpen olyan cikket hozott, amely nem­
csak okosan és szépen, hanem igazi magyar­
érzéssel Íródott s ráüt a szög fejére és magyaros 
őszinteséggel megmondja az igazságot. Nyoma­
tékosan rámutat ugyanis arra, hogy a nemze­
tiségi érzelmek elfajulásáért s a magyarfaló 
üzelmekért épugy, vagy talán még jobban 
felelősek a gaz felbujtók és méregkeverők, 
mint maguk a felbujtott fanatikus bűntevők.

Minden szavát aláírjuk a félhivatalos lap 
cikkének; éppen csak kiegészítjük azt még 
valamivel, amit a félhivatalos cikkíró •—■ ön-
tudatlanul vagy szándékosan ... a pennában
felejtett. Azzal tudniillik, hogy a bűntevőknél 
és felbujtóknál nem kevésbbé bűnös az a 
láthatatlan, de azért nem ismeretlen pátrónus, 
az a folyton résen álló protektor, aki kicsinyes 
pártpolitikai érdekből a háttérben alattomosan 
trafikál a szerb irridentizmus bandavezéreivei 
s akinek védőszárnyai alatt immár szertelenül 
nagyra nőttek a magyarfalók szarvai.

Igenis, nem kevésbbé bűnös, sőt talán 
a főbünös a szerbek (éktelen vadságában Bács- 
országnak az a rossz szelleme, aki a magyar­
ság letörésére szövetkezett velük s aki a neki 
tett politikai szolgálatokért cserében dédelgeti, 
közéleti pozíciókba helyezi a kolomposaikat és 
attól sem riad vissza, hogy szépítse a rossz 
tulajdonságaikat, letagadja a bűnös üzelmeiket, 
a saját jobb tudomása ellenére magyar hazafiak­
ként szerepeltesse s ha bajba jutnak, a hínár­
ból kihúzza őket.

Hagyján, ha csupán békés időkben cse- 
lekedné ezt. Bizonyára akkor is megbocsáthat- 
lan nemzetellenes cselekedet volna; ámde 
most, ezekben a vészterhes időkben olyan 
égrekiáltó istentelenség, amire nincs mentség 
sem az égben, sem a földön, sem Isten, sem 
ember előtt; mert könnyen megtörténhetik, 
hogy sok jó magyar család és sok ártatlan 
lélek esik áldozatául. Ez a potentát volt ugyanis 
az, aki a politikai cinkosai kedvéérl, alattomos 
gáncsvetéssel, megakadályozta, hogy azok a 
felelős faktorok, akik a veszély tudatában 
és felelősségük érzetében lássák szedésével 
akarták a veszélyt csökkenteni, ezt az óvreild- 
szttbályf, vagy talán mentőakciót keresztül 
vihessék.

Megakadályozta, mert neki még most, 
ezekben a véres napokban is első és minde- 
nekfölött álló az, hogy drágalátos szerb cim­
borái meg ne haragudjanak és szavazataikat 
annak idejében meg ne vonják a mungórend- 
szer támogatásától. Tehát nem elég, hogy 
békés időben a szerb szupremácia igájába 
hajtja a magyarságot, hanem sötét lelke még 
attól sem riad vissza, hogy a szerb voksokért 
a legszükségesebb biztonsági eszközöktől is 
megfosszon bennünket.

Kiadó tulajdonos a ..Bácsmegyei Függetlenségi párt.“
Az ügyvitelre jogosult megbízott: László Ferenc. 

Felelős szerkesztő : Pintér Gyula.

Szerkesztőség : Csihás Benő-utca 3. szám. 
A közlemények ide küldendők.

Megjelenik : vasárnap és csütörtökön.

Megakadályozta az óvrendszabály keresz­
tülvitelét akkor .amikor határainkon leselkedik 
ádáz ellenségünk; amikor minden bokorban 
kémek és árulók bujkálnak; amikor a hatósá­
gok és bíróságok folyton az izgatok és felség- 
sértők pőréinek nagy tömegével foglalkoznak ; 
s amikor az elvadultság már akkora, hogy 
-— a trónörököspár meggyilkolása óta — az 
egész délvidéken, sőt az egész monarkiában 
egyedül Zomborban történt meg, hogy szerb em­
ber fegyveres merényletet követett el a katona­
ság ellen; amikor tehát csak az nem látja, 
aki nem akarja látni, hogy itt a vad szen­
vedélyek már a fonponton tombolnak.

Ne adja az Isten, hogy véres napok kö­
vetkezzenek a bácskai magyarságra, de ha 
mégis úgy történnék, a felelősség nagyrésze a 
fekete kezű Mefisztó lelkét terhelné.

Ä szerb betörés.
A szerémségi szerb betörésről különböző 

riasztó hírek keringenek a közönség soraiban. 
Minthogy hivatalos tudósítások lapunk zártáig 
nem érkeztek, a fentáltó rendszabályok szerint 
tiltva van, hogy a dologgal foglalkozzunk. 
Annyit azonban a közönség megnyugtatása 
végett mégis közölhetünk, hogy értesülésünk 
szerint déli hadseregünk derekatan teljesiti a 
kötelességét s minden jel arra vall, hogy a 
szerb hadsereg újabb katasztrófája küszö­
bön áll és valószínűleg megismétlődik a 
iiiitrorirai eset.

HÍREK.
A vármegye alispánjával való hiva­

talos érintkezés. Mint félhivatalosan közük, 
az alispáni hivatalos helyiségbe, a hadi állapot 
tartama alatt, mindenkinek tilos a bemenet. 
Közigazgatási és egyeb folyó ügyekben a vár­
megyei főjegyző ad felvilágositást. A vár­
megye alispánja a főispám hivatalos helyiség­
ben található.

Másutt vannak már túszok. Fehér- 
templomból — ismert kézből egy hazafias 

. hangú levelet kaptunk, mely keményen aposzt- 
j rotálja Zombor város képviselőjét, Konyovits 

Dávidot, akinek hazafisága illusztrációjául a 
többek között fölemlíti, hogy Konyovils ke­
rüli a magyarok társaságát, ellenben szívesen 
tölti idejét a Narodn-i Obrana tagjai között . . . 
stb. . . . Azután igy folytatja a levélíró: 
„Csodálkozással olvasom, hogy Zomborban 
még rsalc most gondolnak arra. hogy a. 
szerbele közül túszokat fogjanak. /I mi köv- 
ny< künkön megtették azt már a hadüzenet 
után. A legeiőkelöbb fehértemplomi szerbeket 
már augusztus 2-án letartóztatták, köztük 4 ügy­
védet, orvost, patikust, pópát, földbirtokost, keres­
kedőt, stb. és még mindig fogdossák őket. 
Egyik másikra valószínűleg fegyházbüntetést 
fognak kimérni. Én azt hittem, hogy Zombor­
ban is történtek letartóztatások, mert bizony ott 
is az übranénalc voltak és ran nah' tagja i szép 
szamba//.“ Ezt mondja a fehértemplomi levei. 
Tisztelt barátunk azonban — sajnos tévedt 
a föltevésben ; itt ugyan is a magyarfalóknak 
nem igen görbül meg a hajukszáluk, legalább 
túszoknak nem fogják meg őket, mert védő­

palástja alá rejti őket a pátronusok. Hogy ki, 
azt könyü kitalálni ; de legközelebb majd aperte 
megmondjuk és föltárjak a tuszkérdés összes 
kid iszati thai t.

A zombori honvédek dicsősége. A
szabadkai 6-ik honvéd gyalogezredről — mely­
hez a zombori honvéd zászlóalj is tartozik -- 
az ezred parancsnoka, Längerer János alezre­
des, a következőket irta a harctérről : „Az 
ezreit remekül viselkedik. Az elismerés és 
dicséretek az ezredet lépten nyomon követik." 
Ezt a hirt bizonyára büszke örömmel veszi 
tudomásul a közönség.

A szerb rendjelek. A szerb rendjelekről 
szóló előbbi közleményeink kapcsán arról érte­
sítenek bennünket, hogy a zombori szerb úri 
társadalom hölgytagjai közül többen kaptak 
Petár királytól kitüntetéseket, azért, mert a 
balkáni háború alkalmával pénzt gyűjtöttek 
a szerb hadsereg részére. Informátorunk sze­
rint akkoriban egyik szerb lap közölte a rend­
jellel kitüntetett zombori szerb urhölgyek neveit, 
akiknek sorában voltak a többek között : a már 
általunk megnevezett Vukicsevits Katinka ur- 
hölgyön kívül Mihájlovits Istvánná, Gyurisits 
Katarina, Bugarszkiné és Georgievitsné úrnők. 
I alán szabad föltételeznünk, hogy a változott 
viszonyok között magyar honleány! érzelmeik­
kel nem tartják összeegyeztethetőnek e rend­
jelek megtartását.

Az ujonokórdés es a megyei tisztvi­
selők mandátuma. Budapestről nyert infor­
mációk szerint a közel jövőben lehel, hogy 
párnap leforgása alatt összehívják a képviselő­
házat, mert több olyan ügy tolódott össze, 
amelynek elintézése igen sürgős. Elsősorban 
aktuálissá vált a megyei tisztviselők mandá­
tumának meghosszabbítása. Most már kétség­
telen, hogy a folyó évről az államosítás elma­
rad, szükséges tehát, hogy a meghosszabbított 
mandátumokat újból meghosszabbítsák. A kép­
viselőházat tehát elsősorban azért kell össze­
hívni. De lesz egy másik fontos javaslat is az 
országgyűlés asztalán és pedig az ujoncozás 
kérdése. Az erre vonatkozó javaslat már ké­
szen is van és igen fontos részletei vannak.

Francia fogságba jutott zombori ifjú.
Sessevits Döme ismert zombori vendéglős 17 
éves íia, Sessevits Vladimir, végzett keres­
kedelmi iskolai tanuló, a nyár elején külföldi 
tanulmányúira indult s Franciaországban töltött 
huzamosabb időt. Közvetlenül a hadüzenet 
előtt levelet irt Párizsból az atyjának s jelen­
tette, hogy útra kelt és Svájcon át jön haza 
felé. Azután nem adott életjelet magáról s ag 
godó atyja attól tartott, hogy nem juthatott át 
idejében a francia határon s vagy hadifogságba 
esett, vagy talán még szomorúbb sors érte. A 
kétségbe esett apa füt-íát megmozgatott, hogy 
nyomtalanul eltűnt fia sorsáról valamit meg 
tudhason ; diplomáciai utón is nyomoztatta a 
fiatal embert, de hoszu ideig semmi biztosat 
sem tudhatott meg róla. Képzelhető az 
apa és a család öröme, midőn most végre 
levelet kapoU Bernből, az osztrákmagyar 
konzultól ; s a kifogástalan magyarsággal 
Írott levélben tudatta velea konzul, hogy az 
ifjú Sesevits mint hadifogoly internálva van 
a francia országi Saumur városbanj s ott a 
hatóság ép úgy, mint a többi fogolyjal, egyé­
niségének megfelelő munkát végeztet vele; 
egyébként azonban nincs semmi baja, egész­
séges és a körülményekhez képest elég jól érzi 
magát. A háború végéig természetesen inter­
nálva marad a fiatal Sessevits ; az apa és a 
család azonban ebbe már bele törődik és ör­
vend, hogy a fiú él és egész ges.
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Adomány a sebesült katenák részére.
Goeser Antal műkertésznél a napokban elhunyt 
sebesült katona ravatalára egy díszes koszorú 
I endelteíett meg. Goeser a koszorúért járó 
20 korona (elét. 10 koronát, a sebesült kato­
nák részére ajánlotta fel. Egyben kijelentette,
hog>
ínrrt

ha még hasonló szomorú alkalom 
dúlna, hasonló módon fog eljárni.

elő

A felsőkereskedelmi iskola megnyitása.
A zom bori felső kereskede.ini iskolát a szerb
Csitaonica helyiségében szeptember 14 én nyit­
ják meg; ugyanakkor délelőtt 3 4 9 órakor 
tartják a Veni Sanctét; azután felolvassák az 
iskolai törvényeket és másnap, 15-én reggel 
8 órakor megkezdik a tanítást.

Zombori cigányprímás adománya a 
katonák családjainak. A háborús állapot 
keserveit az itthon maradottak nagyrésze is 
érzi, mert a keresethiány exisztenciáját fenye­
geti. Ezek közé tartoznak kétségkívül a cigány- 
zenekarok tagjai is, akiknek bizony mostaná­
ban kevés alkalmuk akad — koptatni a hurt, 
mert ritka a mulató vendég ; aminek az a 
következése, hogy — ritkán lát pénzt a banda. 
Annál szebb, ha derék muzsikusaink a kis 
keresetüket is megosztják azokkal, akik a 
hámért ontják a vérüket. így cselekedett 
Kuulützky András, a zombori cigányzene- 
kar prímása, aki a napokban egy alkalom­
mal szerzett egész keresményét a hadbavo- 
null katonák hátramaradottjai számára aján­
lotta fel és szolgáltatta be a városi hatósághoz.

Hangverseny a Vörös Kereszt javára.
A zombori kaszinó dalárda, a háziezred má­
sodik zenekarának közreműködésével, vasárnap 
szeptember 13-án délután 6 órakor, a kaszinó 
helyiségében, hang verseny trend ez a Vörös Ke­
reszt Egylet zombori fiókja javára, A katona­
zenekar eijátsza a Himnuszt és az Eug én­
mar sót, a dalárda, zenekar kísérettel elének!! 
a Király indulót, továbbá Huber Fohászát. 
s előadásra kerül Horváth Ákos melodrámája 
..Mi u haza 7“ férfikar és harmonium kísé­
rettel.

A katonák külön temetkező helye.
A minap fölvetettük azt a kegyeietes eszmét, 
hogy a sebesültek kórházaiban elhunyt katonák 
részére külön temetkezési helyet kellene kije­
in,ni, hogy hozzátartozóik, ha esetleg fölkeresik 
a kiszenvedett hősök sírját, könnyebben rájuk 
ta,álhassanak és hogy később valami közös 
emjékoszloppal jelölhesse meg a temetkezési 
helyet a hazafiak halás kegyelete. Örömmel 
értesülünk, hogy az eszmét megvalósította a 
hatóság. Most már csak az emlékkő beszer­
zéséről kell majd gondoskodni, amely szép 
célra már történt is adakozás. Ebből az alka­
lomból felhívjuk az iiletékes körök figyelmét 
arra, hogy közvetlenül a katonák temetkezési 
helye mellett van az IS-M-ben elesett honvedek 
közös sirdombja, amely még most is jeltelen. 
Gondoljanak majd erre is azok, akik' a mos­
tani háború áldozatainak emlékkövet állítanak.

Kihágások a temetőben, igen megbíz­
ható helyről kaptuk azt a panaszt, hogy a 
Rókus temetőben botrányos kihágások történnek. 
Akadnak ugyanis aljas bitangok, akik a sebe­
sültek kórházaiban elhunyt katonák sírjairól a 
koszorúkat és azok szalagjait, melyeket kegye­
ietes szivü hon.eányok helyeznek oda, rend­
szeresen eiiopkodjak. A panasz másik része 
pedig az, hogy könnyüvérű szerelmes párok 
találkák színhelyéül használják a temetőt. Ha 
már a temető őr hanyag, vagy nem tud ren­
det tartani, nem ártana, ha a rendőrség szét­
ütne a temető hívatlan vendégei között

Él tesités az állami főgimnáziumról ■
A zombori m. kir. állami főgimnáziumba az 
1914-15 iskolai évi behatások folyó évi
szeptember hó 15-ig még eszkőzöltettnek _
a zombori általános ipartestület helyiségében 
d e. 10 óráig. Az ezen határ időn túl jelent­
kező tanulók fölvételért késedelmük kellő indo 
kolása mellett az igazgatóság utján a szegedi 
tankerületi kir. főigazgatósághoz folyamodhat­
nak. Az 1914 15 iskolai év megnyitása Veni
Sanctéval f. é. szeptember hó 13. (vasárnap) 
d. e. 9 órakor a sz. István templomban. A r.
K. vallásu tanulók fél 9 órakor gyülekeznek a 
zombori általános ipartestület helyiségében, 
honnan tanári vezetés mellett mennek isteni- 
tiszteletre, F, hó 15 én (kedd) d. u. két óra-

I kor minden tanuló tartozik saját osztályában 
a gör. kel szerb elemi és felső leányiskola 
épületében megjelenni, mely alkalommal az 

j osztályfőnök urak osztály rendezés után felol­
vassák, megmagyarázzák a fegyelmi szabályo­
kat és kihirdetik az óra rendet. A rendes taní­
tás szeptember hó 16 án (szerda) d. u. két 

I órakor veszi kezdetét.
Adomány a sebesiiltkatonaknak. El­

különítve a Vörös Kereszt Egylet gyűjtésétől, a 
zombori kórházakban ápolt sebesült katonáknak 
közvetlenül is juttat adományokat a közönség, 
így például (iyuryyevits (lyöryy vendéglős, 
Zrínyi utca 9 számú vendéglőjében, a lábba 
dozó és már a városban kint járó sebesül­
teknek, összesen 107 embernek jó vacsorát 
adott. Nagy János cukrász pedig 250 drb. 
süteményt, 3 kiló almát és- olvasmányul 60 
darab Tolnai Világlapot s 1 korona 70 fillér 
készpénzt küldött be a sebesültek részére a 
kórházakba.

A gádori plébános illojálitása. Ily
cim alatt megírtuk lapunk múlt számában, 
hogy Rockenstein Nándor gádori plébános 
szept. 3-án, a lengyelországi nagy győzelem 
öröméte, nem tartott Te Deumot és — kivon­
ván magát az egész község tüntetéséből — 
nem világította ki a plébánia ablakait. Erre 
nyilatkozatot kaptunk Wolf József gádori bitó­
tól és Mayer Márton aljegyzőtől, akik igazolják, 
hogy plébánosuk másnap, szept. 1 én reggel 
mégis megtartotta a háiaadó misét, este 6 
órakor pedig litániát tartott, ahol az elöljáróság 
és a fiivek sokasága résztvett. Ez tehát rend­
ben vo:na, mert — „jobb későn, mint soha.“ 
De konstatáljuk, hogy a ki világításról egy 
szóval se emlékeznek meg a mentőtanuk s 
nem cáfolják meg azt, hogy a plébános ur 
volt az egyetlen lakosa Gádornak, akinek a 
győzelem örömére nem volt egy szál yyer- 
tgácskája.

Konyovits Dávid nem napol már a 
rendőrségnél. A múlt héten kifejezést adtunk 
a közönség indignációjának afölött, hogy Ko­
nyovits Dávid orsz. képv. folyton a rendőrség 
nyakán ül; ami azt a gyanút keltette föl 
sokakban, hogy a tiáztelt ur közbenjárásokban 
vagy szimatolásban sántikál. Biztos informá­
ciók aiapján meg kell állapítanunk, hogy ez a 
rekrimináció a mattra nézve megállhatott 
ugyan, de most már tárgytalanná vált: mert 
Konyovits az utóbbi hetekben nem mutat 
hozott a rendőrségnél. Hogy a maga jószán 
tából maradt-e el, vagy a közönség hangos 
zúgolódása miatt, azt — persze — nem tud­
hatjuk ; de hogy hátat fordított a rendőrségi 
hivatalos szobáknak, az tény ; s ez bizonyára 
megnyugtatja a közönséget.

Királysértő újvidéki urileány. A sze
gedi törvényszék szerdán tárgyalta Neüelko- 
I les Szmilyka újvidéki urileány bünpörét, akit 
a saját szobaleánya jelentett fel királysértésért. 
Augusztus 14 én ugyanis így beszélt egy na­
gyobb társaság előtt : Senki sem akarja a 
háborút, csak a király. Ekkor sértő kifejezést 
használt őfelségére. Meghallotta ezt Dankler 
Erzsébet szobaleány és feljelentette az úrnőjét 
A törvényszék királysértés vétségében bűnös­
nek mondta ki az urileányt és hat hónapi fog­
házra ítélte el.

tőlük telhetőleg adakozással a szerb hadsere­
get. Ezzel elérik azt, hogy viszafoglalhatják 
elvesztett országukat, mint például Bácsbodrog 
vármegyét és azt is, hogy nem ez a király, 
hanem Péter király fog uralkodni, aminek ők 
bizonyára nagyon örülnének.

— Segítsünk a szerb testvéreinken, mert 
ha ők hatalmasak lesznek, akkor mielőbb Péter 
király uralma alá juthatunk. Más alkalommal 
is tett hasonló nyilatkozatokat Stefánovits. így 
például azt mondotta beszédében, hogy az 
osztrák-magyar monarkia fölosztása esetén 
Bácsbodrog, a Horvát Szlavonország s Toron- 
tál és Temes vármegyék Szerbiáé lesznek. 
Izgató beszédét a pacséri szerbekhez intézte, 
akik között a monárkia fegyveres erejéhez tar­
tozó személyek, tartalékos katonák, népfölkelők 
és ezeknek hozzátartozói voltak és igy ezek 
hűségének megingatásával az ellenségnek segít­
ségére volt. Julius 26-án, amikor a de mars 
szövegére való szerb választ várták s az a 
téves hír terjedt el, hogy a szerbek elfogadták 
a demars feltételeit, Steíánovics igy fakadt ki :

—- Az ki van zárva ! Csak nem bolon­
dultak meg a szerbek, szót fogadni Magyar- 
országnak ! A pópa természetesen tagad, de 
tanuk vallanak ellene. A szegedi törvényszék 
már tartott tárgyalást a bűnügyben, de a 
királyi ügyész indítványára a bizonyítás kiegé­
szítését rendelte el. Az uj tárgyalás szept. 
17-én lesz.

HyilttéiV)

Felségsértő szerb napszámos. Bács-
kossuthfalváról jelentik, hogy az ottani csen­
dőrség letartóztatta Kopunuvics Fábián ottani 
napszámost, mert az többek előtt itt nem 
ismételhető szavakkal illette a király személyét. 
A csendőrök vasra verve Szegedre kisérték a 
királysértő napszámost.

A pacséri szerb pópa bünlajstroma
Hírt adtunk már arról, hogy Stefánovits pa­
cséri szerb pópa felségsértési és hütlenségi 
pőrét a szegedi kir. törvényszék fogja tárgyalni 
A pópa bünlajstroma, a vádirat szerint, a követ­
kező. Stefánovits a mull évben gyűjtést rendezett 
Pacséron a szerb Vöröskereszt Egyesület cél­
jára, amely a balkáni háborúban megsebesült 
szerb katonákat segélyezte. A pópa a szerb 
anyanyelvű lakoságot gyülekezetre hívta össze 
és ott lelkesítő beszédet intézett hozzájuk. Azi 
mondotta egy ilyen gyülekezeten, — ez méq 
a balkáni háború idején volt, — hogy most 
mindenütt lelkesülnek a szerbek Szerbia iránt 
ől^se maradjanak veszteg, hanem segítsék

Válasz
Kummerkramer védekezésére.

Kummerkramer válasza igy szól: „Hogy 
a király születése napjan az üzletemet 9 óra­
kor nem zártam be — igaz.“ De azzal véde­
kezik, hogy az is igaz, hogy ő kívül volt el­
foglalva, az üzletben pedig dolog volt, segédei 
pedig az ő megkérdezése nélkül nem utasít­
hatják ki a vendégeket s ő csak valamivel 
11 óra előtt került vissza s csak akkor zárta 
be. Erre azt feleljük, hogy: először kötelező 
voltra nézve lezárni; másodszor, ha kívül volt 
dolga segédjeinek hagyta volna meg, mikor 
zárjanak be; harmadszor nem 11 óra előtt, 
hanem 12 óra után zárta be az üzletet, a 
rendőrség beavatkozása folytán, mert a szak­
osztály panaszt emelt ellene. Tehát valótlan­
ságot mond, amikor ilyeneket állít s az egész 
tavolléte manőver csak, hogy a zavarosban 
halászhasson s ez által szaktársait félrevezette 
s megkárosította. Szerinte ez nem oly nagy 
bűn, hogy ezért pénztárosi állásától megíosz- 
tassék s a tagok sorából töröltessék, mert ő 
előzőleg lemondott állásáról, a pénzzel pedig 
csupán ő rendelkezik. A tény pedig az, hogy 
pénztárosi állásától s egyébbtől már előbb 
megúsztatott s levelének tartalma csak később 
lett ismeretes. Az óvadékkal pedig a szakosztáy 
többsége rendelxezik az általa aláirt „Nyilat­
kozat*“ érteimében. S a fodrász szakosztály 
most szinte azon tűnődik, hogy ő, lapáliának 
nevezi azt, hogy a harminchat fodrászszaktársa 
leiháborodik azon, hogy ő megfeledkezett egy 
kissé arról, hogy kötelezte magát üzletét be­
zárni, ugyannyira, hogy talán estéiig is nyitva 
tartja, ha a redőrséget igénybe nem vaszik.

És ne feledje, hogy csak ő volt az, aki 
(elszisszent, mikor a dalárda versenytéren fel - 
állított fodrászüzlet ellen a fodrászszakosztály- 
tói védelmet kért, hogy vasárnap délután ott 
se szolgálhassanak ki vendégeket s a szak­
osztály, az ő kérésére, vele a rendőrségnél 
kieszközölte, hogy ott is zárva legyen. Ilyen 
kolléga ő.

Alukra György
Kzakoiizt. elnök.

Kulity Mátyás.
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